

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

№ 27 (10640)

СРЕДА

3

АПРЕЛЯ
2024 года

Цена
10 р. 08 коп.

6+

Депутат в своем округе

Александр Чепик вновь помогает решать житейские нужды вагайцев

26 марта депутат Тюменской областной Думы от партии «Справедливая Россия» Александр Чепик посетил с рабочим визитом село Вагай, где в районной администрации совместно с главой района Сергеем Михайловичем Сидоренко провел прием граждан по личным вопросам.

В этот день за помощью к депутату обратились восемь человек. Просьбы посетителей были разнообразны, но зачастую у них была одна общая проблема – нехватка денежных средств на те или иные житейские нужды.

На прием обратилось несколько семей военнослужащих, принимающих участие в специальной военной операции, с просьбой о выделении материальной помощи. Вопросы касались таких тем, как

покупка стиральной машины, дров на зиму, замены окон и т.д. Александр Федорович отнесся к каждому с пониманием и не только давал обещание помочь материально, но и поддерживал, призывая не падать духом.

Глава Казанского поселения Нафиса Нагимовна Байбикова обратилась к Александру Федоровичу с просьбой помочь в покупке игровых элементов для детской площадки в д. Сулейменская.

Депутат подробно обсудил все моменты предстоящей работы по покупке, транспортировке и установке игровых элементов, ведь сумма требовалась немалая. Узнав численность несовершеннолетних на данной территории и вникнув в суть вопроса, принял решение ее просьбу удовлетворить.

Отмечу, что, кроме просьб об оказании материальной помощи, в этот день Александр Федорович вручил Благодарственные письма Тюменской областной Думы руководителю офиса № 308 Западно-Сибирского отделения 8647 ПАО «Сбербанк России» села Вагай Ирине Владимировне Сидоренко и кладовщику СХПСК



«Транссервисмолоко» Майсаре Чамалетдиновне Капшановой за многолетний добросовестный труд и высокое профессиональное мастерство. Получение этого Благодарственного письма дает им право на получение почетного звания «Ветеран труда». Региональное отделение партии «Справедливая Россия» ежегодно награждает грамотами областной Думы достойных граждан за добросовестный труд и оказывает помощь людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

В администрации района

На повестке дня – подготовка к пожароопасному периоду и половодью

28 марта в актовом зале администрации района состоялось плановое заседание комиссии по предупреждению чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

В работе комиссии приняли участие: глава района С.М. Сидоренко, главный специалист сектора по ГО, защите населения и территорий от ЧС Н. В. Шевелев, заместитель прокурора Ю.С. Карибов, главы поселений Вагайского района, руководители служб лесного хозяйства, члены комиссии, сотрудники государственной противопожарной службы.

Заседание было посвящено работе единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций в период прохождения весеннего половодья и пожароопасного периода 2024 года.

Вагайским филиалом Тю-

менской авиабазы на сегодняшний момент уже подготовлены, согласно плану тушения лесных пожаров, техника и инвентарь. С первого апреля будут введены круглосуточные дежурства службы.

В целях подготовки к пожароопасному периоду будут проведены дополнительные практические занятия по тактике тушения и вакцинация сотрудников от клещевого энцефалита.

Также в ходе работы проанализирована складывающаяся гидрометеорологическая обстановка в преддверии весеннего половодья. Даны рекомендации гла-



вам местного самоуправления по действиям в ходе прохождения весеннего половодья 2024 года. В зону возможного подто-

щения попадает 12 населенных пунктов это более 663 человек, 196 жилых домов.

В ходе прокурорской про-

верки были выявлены многочисленные нарушения требований пожарной безопасности на муниципальных пожарных постах в сельских поселениях. По итогам проверок в адрес глав сельских поселений были направлены представления об устранении нарушений федерального законодательства. Отдельно рассмотрен вопрос работы муниципальных систем оповещения населения в случае возникновения чрезвычайных ситуаций.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

Волонтерство

Смысл жизни – помогать другим

В любые времена и при любых обстоятельствах у каждого человека всегда есть выбор. Ежедневно мы принимаем решения, касающиеся лично нас самих или близких нам людей. Порой из-за этой ширмы мы стараемся не выглядывать. Но есть и такие люди, которые не представляют своей жизни без того, чтобы не оказать помощи тем, кто в ней нуждается. Говоря о них, на ум приходит одна фраза: «Лучше сделать немного, чем не делать вообще». Они всегда полны добросердечности, энтузиазма, бьющей через край жизненной энергии. Они делают доброе дело, не прося ничего взамен.

Вот и герой моей сегодняшней статьи Александр Геннадьевич Карпов уверен, что любая посильная помощь важна, и для этого не нужно иметь миллионы. Сейчас он прилагает все усилия для того, чтобы поддержать бойцов, участвующих в специальной военной операции. Есть у него для этого ресурс энергии, рабочие руки его коллег, а также колоссальная поддержка близких – мамы, жены и детей.

«Порой без спонсорской помощи не обойтись никак», – говорит он, вспоминая молодые годы. Более двенадцати лет Александр Геннадьевич посвятил детям: работал сначала в Вагайской школе учителем трудового обучения, затем на спортивном комплексе заместителем директора. Дети охотно посещали занятия авто- и мотокружка, который он преподавал. Чтобы не давать им «расхолаживаться» во время каникул, он организовал первую поездку в Уральские горы. Впоследствии для ребят, посещающих кружки и спортивные секции, эти небольшие путешествия стали доброй традицией. В те годы Александр Геннадьевичу самому приходилось обращаться к спонсорам за помощью, поэтому он отлично знает обе стороны медали.

В 2002 году на семейном совете было принято решение приобрести действующий бизнес – станцию техобслуживания автомобилей «Татьяна». Этой большой страницы жизни героя моей статьи могло бы и не быть, если бы не его стремление помочь – срочно понадобились деньги бывшему хозяину станции. Прошло уже 22 года, но СТО на улице Первухина все так же «на плаву» и пользуется неиз-

отремонтировать авто быстро и качественно. Александр Геннадьевич всегда приветлив, к каждому клиенту относится с участием, с каждым перекинется хотя бы парой слов. В общем, жизнь на станции кипит, и это в большей степени именно его заслуга.

Когда начался дежный сбор на строительство мечети в селе Вагай, здесь был установлен ящик для пожертвований, и каждый посетитель станции может внести свой посильный вклад. Александр Геннадьевич внес и свой денежный вклад, а также неоднократно



Александр Геннадьевич Карпов



менной популярностью жителей и гостей райцентра. Работает она по принципу замкнутого цикла: для доставки неисправного автомобиля на станцию можно заказать манипулятор, в магазине на территории СТО – купить необходимые детали и

оказывать услуги крана-манипулятора.

Развитием спорта в Вагайском районе Александр Геннадьевич интересоваться не перестал. Михаил Алексеевич Фостик – тренер по волейболу из села Черное, был его близким

другом. Однажды Александр посетил соревнования и, увидев, что команда занимается в разномастной форме, предложил свою спонсорскую помощь. Так у волейболистов появились новые красивые комплекты. Затем несколько раз была пошита форма с логотипом СТО для вагайских ребят-баскетболистов.

В общем-то, в помощи Александр Геннадьевич никому не отказывал. Например, гранитная стела на холме Ермака была установлена тоже с его участием. Много можно рассказать об искренних стремлениях этого человека и его желании помочь людям, малой родине и своей стране в целом. Он же в свою очередь говорит, что ничего этого не было бы, если бы не поддержка семьи – мамы Евдокии Ивановны, жены Ларисы,

детей – Юлии и Сергея со своими семьями. Решения они принимают всегда совместно.

Конечно, не смог он оставаться в стороне и с началом специальной военной операции. После того, как с друзьями и знакомыми, отслужившими в пограничных войсках, отправили в зону СВО первый УАЗик, пришла идея отправить второй. Начали искать объявления о продаже в интернете и через знакомых. Одновременно объявили сбор, в котором может участвовать любой желающий.

Все приобретенные автомобили ремонтируются силами станции техобслуживания, которой руководит Александр Геннадьевич. «Когда готовили к отправке третью «буханку», решили отправить и партию гуманитарного груза. Это не скоропортящиеся продукты, а также в основном расходники для авто: свечи, ремни, тормозные масла и прочее», – рассказывает он.

15 марта от ворот СТО в зону проведения специальной военной операции был отправлен уже седьмой автомобиль УАЗ с партией гуманитарного груза.

По словам Александра Геннадьевича, он просто не мог оставаться в стороне. «Ведь это наша страна, наша Родина и наши люди находятся там и выполняют свой воинский долг с честью. Я хочу сказать огромное спасибо всем, кто помогает нашим бойцам», – резюмировал он.

Юлия РАЙМБЕКОВА

Культура

Живая классика – 2024



25 марта в Центральной библиотеке села Вагай состоялся муниципальный этап Всероссийского конкурса чтецов «Живая классика». На районном этапе конкурса приняли участие 45 школьников из 17 образовательных учреждений Вагайского района. В ходе всего мероприятия ребята читали наизусть отрывки художественных произведений, вживаясь в роль их героев, трогательно, волнительно, проникновенно, задорно.

Нужно сказать, что все участники конкурса были отлично подготовлены, показали артистизм, прекрасное знание текста и глубину проникновения в образ.

Согласно критериям и набранным баллам жюри определили победителей и лауреатов конкурса: ученик 11 класса Вагайской СОШ Егор Сычев (педагог Н.П. Банникова) стал победителем, лауреатом II степени – Яков Марингос, ученик 9 класса Иртышской ОШ (педагог Азанова Н.С.), лауреатом III степени – Алина Буравко, ученица 9 класса Вагайской СОШ (педагог Р.Р. Акбердеева).

Анна ОВЧИННИКОВА

(По материалам интернет-ресурсов)

В 13 селах Тюменской области появятся модульные отделения почты

В 13-ти селах Тюменской области устанавливают почтовые отделения по технологии быстроразводимых конструкций. В с. Беркут Ялуторовского района и д. Малая Зоркальцева Тобольского района отремонтируют ветхие здания. Модульные почтовые отделения появятся в с. Бескозобово, с. Староалександровка, п. Новоселово, с. Второвагайское, п. Огнево и других, сообщает пресс-служба Почты России.

«Впервые мы в таком количестве возводим быстроразводимые конструкции для сельских отделений. На сегодня определены точные адреса для установки модульных сооружений почты. Мы уже завершили процесс согласования площадок для размещения и благодарим руководителей сельских и муниципальных образований за сотрудничество и помочь в выделении земельных участков под этот проект. Почтовые отделения приобретут новое качество, функциональность и внешний вид», – сказал директор УФПС Тюменской области

Сергей Симайченков.

Быстроустанавливаемое здание сельского почтового отделения равноценно городскому. В нем оказываются необходимый перечень услуг: прием и доставку почтовых отправлений, оформление подписки, розничную продажу товаров, а также финансовые операции, включая выплату пенсий и прием платежей, в том числе за коммунальные услуги, телефон и Интернет. В зависимости от территории обслуживания и численности жителей размер модульных строений варьируется от 25 кв. м до 42 кв. м.

Добавим, сегодня в регионе уже успешно функционируют четыре модульных отделения: два – в Нижнетавдинском районе, по одному – в Ишимском и Вагайском районах. Модульные конструкции устанавливаются в сельской местности для повышения доступности и качества почтового обслуживания в сельских населенных пунктах.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Нам пишут

Весна в деревне Бушминой

На страницах районной газеты время от времени появляются статьи, посвященные родной деревне, большим и маленьким событиям, происходящим в ней. Вот и у меня возникла мысль написать о милой моему сердцу деревенке Бушминой, где я родилась и выросла. И которую я, как и все мои земляки, бесконечно люблю.

В нашей деревне на высоком берегу, словно сказочный кораблик, стоит клуб. К праздникам он всегда хорошеет, приглашая нарядным внешним видом бушминцев в свои стены. Поводом для написания послужили праздники, которые мы отметили шумно и весело. Это женский день 8 Марта, в который с особой теплотой звучали слова поздравлений и благодарностей. В клубе собирались бушминцы на торжественное мероприятие, посвященное этому согретому лучами солнца и женскими улыбками празднику. Украшением его стали концерт, подготовленный местными талантами, игры, дискотека, а закончился он душевными посиделками с чаепитием.

Спустя несколько дней жители Бушминой дружно шли на выборы Прези-

дента, а также праздновали Масленицу и провожали зиму. Пекли блины, водили хороводы, пели песни. Кульминацией праздника стало сожжение чучела зимы.

Хочу сказать большое спасибо нашему культурногородизатору С.Ю. Мингалевой и группе «Сельчаночка» за праздники, которые они устроили своим землякам. И, пользуясь случаем, хочу посвятить самому прекрасному времени года это стихотворение:

Здравствуй, весна долгожданная!
Вот и пришла ты, желанная.
Солнышком нас обогрей,
Снег растопи поскорей.
Зимний нарушил покой,
Лес пробуди ото сна,
Девица красна весна.
Вновь заиграют лучи
И затрясутся ручьи.
Ласточки гнезда совьют
И соловьи запоют.
Вновь зашумит детвора
И затрещат трактора.
В поле страда закипит,
Новая жизнь забурлит.

Анна ОСЛИНА



Воспоминания о соседях

Жизнь – это не те дни, что прошли, а те, что запомнились. Кому и чем они запомнились? Много бы о чем можно поговорить, но вряд ли кто захочет поговорить о соседях. Ведь соседи – и раздор, и борьба, ну или дружба навеки.

Мы живем в деревне Копотилы. Наши родители Анна Александровна и Кирилл Филиппович Куликовы, и нам повезло с соседями.

«Привет, сестренка!» – так обращается не брат родной, а сосед. Это говорит о многом. Вот так сложились многолетние отношения. В народе иногда говорят: «Много родственников, но мало родных», а вот наши соседи стали нам родными.

С семьей Григория Васильевича и Федосы Прохоровны Федоровых жизнь свела нас дважды. Первое соседское проживание было в деревне Заканава Черноковского сельсовета. Эта деревня, как полуостров, окруженный водой. Люди очень дружные, соучастники всех событий. Семья Федоровых большая – 8 детей. Дядя Гриша, ветеран трудового фронта. Тихая боязливая тетка Федосья, так называли женщину в деревне. Жили

в деревне дружно, помогали друг другу, ходили на вечерки – таким было обязательное деревенское общение. А их дети разъезжались.

В моей памяти Александр и Николай уже были взрослыми, Нина работала учительницей и учила детей по-своему. Всегда шутила со мной пятилетней: «Вот караули раздельно научишься рисовать, и буквы научишься писать» – научила. Тоня и Шура – веселые жизнерадостные и очень красиво певучие. Когда сестры выступали в клубе, всем очень нравилось. Илья, Юра и Петя учились почти рядом. Я с ними общалась дольше всех. Потом они переехали в Копотилы, а мы в Кулики, но судьба так распорядилась, что мы снова оказались в одной деревне и снова соседями. Пережили разные времена, но не потеряли человеческих отношений. Юра теперь называет меня сестренкой. Отношения, проверенные временем. Живем в разных городах, встречаемся только в отпуске, но постоянно переписываемся. Для нас они стали близкими и дорогими людьми.

Еще об одних соседях хочется сказать

с благодарностью. Семья Валентины и Петра Куликовых воспитала пятерых детей. Все они выросли на наших глазах и практически в одной ограде. Удивительная Валя тоже называла меня сестрой. А ее вся деревня ласково называет Валюха: трудоголик, ягодница, грибница и весенняя рабочая. Знала все места сбора грибов и ягод, первая за ними бежала и звала нашу маму. Для нее лучший подарок – крючки и удочки. Жила по-разному, растила детей, потом внуков и правнуок. Добрая, заботливая, всегда готовая прийти на помощь. Последние годы жила на другом конце деревни, очень ее не хватало рядом. Где бы она ни начинала жить, везде цветы, везде возрождение, с ее легкой руки. Жалко, что ее уже нет на этом свете, а в памяти осталась хорошим добрым человеком и верным другом. Вот такие замечательные соседи прошли по жизни с нашими родителями и нами.

Вот такими запомнились нашей семье СОСЕДИ!

Нина КУЛИКОВА (Ярошенко)

Поэтической строкой
Весной березы
плачут

В моем селе весной березы плачут
И травы распускают аромат,
Ручей с полей журчит,
хватая в устье речку,
Вздымая пену у моста на скат.
В лесу кукушка скакает с ветки ели,
Беря слезу березы на прокат.
Чудесный мир лесной –

пернатые запели
Мелодию своих родов на звонкий лад.
Вот журавли на поле сели,
Танцуя брачный свой обряд,
Весна идет, и звон капели,
Любовь и счастье рядышком стоят.
Ты в лес придешь и встанешь у березы,
Возьмешь в ладонь березовую гладь,
И вспомнишь детские бытые годы,
Как рвал цветы девчонкам на наряд.

Иван КИСЕЛЕВ

с. Шишкина

Безопасность

Весенний лед хрупок и коварен

Специалисты сектора по ГО и ЧС администрации Вагайского муниципального района информируют о правилах безопасности на водных объектах.

Весна вступила в свои права, и в этот период необходимо знать, что весенний лед очень коварен, солнце задолго до вскрытия водоемов делает его пористым и рыхлым, хотя внешне он выглядит крепким. Такой лед в определенных местах не способен выдержать вес человека, не говоря уже о транспортных средствах. Еще более разрушительное действие на лед оказывает усиливающееся весной течение воды в реках, которое подтачивает его снизу. Нужно знать, что весенний лед резко отличается от осеннего и зимнего. Если осенний лед под тяжестью человека на-

чинает трещать, предупреждая об опасности, то весенний лед не трещит, а проваливается, превращаясь в ледяную кашу. Следует помнить, что если среднесуточная температура воздуха держится выше 0 градусов более трех дней, то прочность льда снижается на 25% и быстрее всего процесс распада льда происходит у берегов.

Опасность тонкого льда заключается в том, что он может внезапно и почти мгновенно проломиться под человеком. В связи с этим запрещается собираться большому количеству людей на одном небольшом участке водоема, находиться на нем в состоянии алкогольного опьянения, а также бегать, прыгать или организовывать подвижные игры.

Весной происходит немало несчастных случаев с людьми



на воде из-за невыполнения элементарных правил предосторожности. Одни этих правил не знают, другие же ими пре-

небрегают. Между тем во время весеннего паводка они должны выполняться каждым. Родителям и педагогам в

период интенсивного снеготаяния необходимо усилить контроль за местами игр детей.

Не подпускайте детей к водоемам без надзора взрослых, предупредите их об опасности нахождения на льду, сами будьте бдительны и осторожны ведь пренебрежение к правилам безопасности может стоить вам жизни. Расскажите о правилах поведения на воде в зимний период детям, запрещайте им шалить у воды, пресекайте лихачество.

Соблюдая элементарные правила безопасности, вы обеспечите безопасность себе и своим близким.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните на номер ЕДС – 112.

Главный специалист
сектора ГО и ЧС
ШЕВЕЛЕВ Николай Викторович

РЕШЕНИЕ

26 марта 2024 г.

п. Первомайский
Вагайского муниципального района

№ 3

О конкурсе по отбору кандидатур на должность Главы
Первомайского сельского поселения

Руководствуясь статьей 36 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьей 33 Устава Первомайского сельского поселения Дума Первомайского сельского поселения РЕШАЕТ:

1. Объявить конкурс по отбору кандидатур на должность Главы Первомайского сельского поселения. Определить дату проведения конкурса 17.04.2024 в 13.30 ч., место проведения конкурса: п. Первомайский, ул. Центральная, д. 16, администрация сельского поселения.

2. Определить следующий адрес приема документов, указанных в пункте 3.1 раздела 3 Порядка проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Первомайского сельского поселения: п. Первомайский, ул. Центральная, д. 16, администрация сельского поселения.

3. Документы, указанные в п.2 настоящего решения, представляются в период с 28.03.2024 по 12.04.2024 включительно; в рабочие дни с 8.00 ч. до 16.00 ч.. перерывы на обед с 12.00 ч. до 13.00 ч.; в выходные и праздничные дни с 12.00 ч. до 14.00 ч.

4. Назначить в состав конкурсной комиссии 2 депутатов Думы Первомайского сельского поселения согласно приложению № 1 к настоящему решению.

5. Обнародовать условия конкурса, установленные Порядком проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Первомайского сельского поселения, утвержденным решением Думы Первомайского сельского поселения 12.08.2015 № 14 (в ред. решения от 31.01.2017 № 6), согласно приложению № 2 к настоящему решению.

5. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального обнародования.

Председатель Думы Д.М. НИКОЛАЕВА

Приложение №1
к решению Думы Первомайского сельского поселения
от 26.03.2024 № 3

СОСТАВ КОНКУРСНОЙ КОМИССИИ
по проведению конкурса по отбору кандидатур на должность
Главы Первомайского сельского поселения, назначаемый Думой Первомайского сельского по-
селения из 2 депутатов (1/2 от общего состава комиссии)

Николаева Динара Мухаметалиевна – председатель Думы;
Мухатдинова Ольга Анатольевна – депутат.

Приложение №2
к решению Думы Первомайского сельского поселения
от 26.03.2024 № 3

Условия конкурса по отбору кандидатур
на должность Главы Первомайского сельского поселения

1. Гражданин Российской Федерации, достигший возраста 21 года, имеет право участвовать в конкурсе при соблюдении следующих условий:

1.1. Кандидатура гражданина на должность Главы Первомайского сельского поселения (далее кандидат) в соответствии с Уставом может быть выдвинута:

- а) гражданами;
- б) общественными объединениями;
- в) юридическими лицами;
- г) путем самовыдвижения.

1.2. Кандидат соответствует установленным законодательством требованиям к кандидатам на должность Главы Первомайского сельского поселения, не имеет на день проведения конкурса в соответствии с Федеральным законом от 12.06.2002 №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» ограничений пассивного избирательного права для избрания выборным должностным лицом местного самоуправления.

1.3. Кандидатом в период, установленный решением Думы Первомайского сельского поселения об объявлении конкурса, представлены документы согласно перечню, указанному в разделе 3 Порядка проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Первомайского сельского поселения, утвержденного решением Думы Первомайского сельского поселения от 12.08.2015г. № 14, (в ред. решения от 31.01.2017 № 6) (далее – Порядок проведения конкурса).

2. В случаях, когда инициаторами выдвижения гражданина на должность Главы Первомайского сельского поселения являются субъекты, указанные в пункте «а» подпункта 1.1 настоящих условий конкурса, выдвижение осуществляется на собраниях граждан, а в случаях, указанных в пунктах «б» и «в» подпункта 1.1 настоящих условий конкурса, выдвижение осуществляется на основании решения учредителей (участников) либо уполномоченного органа общественного объединения, юридического лица.

3. Кандидат не допускается к участию в конкурсе в случаях:

3.1. Несоответствия установленным законодательством требованиям к кандидатам на должность Главы Первомайского сельского поселения.

3.2. Несвоевременного представления и (или) не предоставления одного или нескольких документов, указанных в пункте 3.1 Порядка проведения конкурса, а также предоставления документов, указанных в подпунктах 3.1.4, 3.1.7, 3.1.8 Порядка проведения конкурса, оформленных с нарушением требований, установленных нормативными правовыми актами Российской Федерации и Тюменской области.

3.3. Наличия в отношении кандидата оснований для досрочного прекращения полномочий Главы Первомайского сельского поселения, установленных пунктами 1, 4-8, 10 части 6 статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».



Адрес редакции: 626240.
Тюменская область, с. Вагай, ул.
Советская, 34.

Телефоны: гл. редактор –
23-4-70, ответственный секретарь –
23-5-86, бухгалтерия – 23-4-83,
редакция радиопрограммы
«Вагай» – 23-4-41, обозреватели –
23-4-56.

e-mail: VagayST@obl72.
vagayst@mail.ru –
для писем и рекламы

6+

Газета зарегистрирована управ-
лением федеральной службы
по надзору в сфере связи, инфор-
мационных технологий и массовых
коммуникаций по Тюменской обла-
сти, Ханты-Мансийскому АО – Югре
и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г.
Свидетельство о регистрации ПИ
№ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>;
<http://tyumedia.ru>,
Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций
может не совпадать с точкой
зрения редакции. За содержание
объявлений, рекламы несут от-
ветственность рекламирующие. При
перепечатке ссылка на «Сель-
ский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области,
г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: Акционерная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240,
Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Поздравляем!

От всей души поздравляем
с 60-летним юбилеем Татьяну
Анатольевну Ваганову! Желаем
здравья, счастья и удачи. Пусть
дом Ваш будет полон достатка и
уюта, пусть жизнь будет наполнена
только яркими красками, веселыми
нотами и красивыми цветами. Пусть
душа будет наполнена гармонией и спокойствием, а в глазах отражается тихая
гавань, наполненная мудростью и
верой – верой в то, что в 60 лет
жизнь очень прекрасна и удивительна, и в ней нет места для

грусти и печали. Пусть в жизни
будет много радости, улыбок и
смеха.

Красивый возраст

шестьдесят,

Уже достигнуто немало.

Но так бывает иногда,

Что шестьдесят –

это начало!

Для путешествий, новых дел,

А может, завершения

старых.

Желаем мы, чтобы на все

Здоровья, сил всегда хватало!

МУРАТОВЫ

Распоряжение

28 марта 2024 г.

с. Вагай

№ 205-р

О ЗАКРЫТИИ АВТОЗИМНИКА ТУКУЗ – ВЕСЕЛИНСКАЯ

В связи с наступлением устойчивых положительных температур окружающего воздуха:

1. Закрыть движение транспорта по автозимнику Тукуз – Малый Уват – Вершинская – Осиновская – Одинарская – Веселинская – граница с Омской областью с 28 марта 2024 года;

2. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя главы района, и.о. начальника управления муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений.

Глава района С.М. СИДОРЕНКО

Распоряжение

28 марта 2024 г.

с. Вагай

№ 208-р

О ЗАКРЫТИИ ЛЕДОВОЙ ПЕРЕПРАВЫ В Д. ЭКСТЕЗЕРЬ
ЧЕРЕЗ РЕКУ ИРТЫШ

В связи с наступлением устойчивых положительных температур окружающего воздуха, на основании акта обследования ледовой переправы от 29.03.2024 г.

1. Закрыть ледовую переправу через р. Иртыш в д. Экстезерь с 30.03.2024 г.

2. Эксплуатирующей организации (ДРСУ-6 АО «ТОДЭП») обеспечить закрытие переправы и принять меры к недопущению затора при ледоходе в местах обустройства ледовых переправ. Обеспечить информирование водителей автомобильного транспорта о запрете въезда на переправу соответствующими знаками;

3. Контроль за исполнением распоряжения возложить на и.о. начальника управления строительства, ЖКХ и земельных отношений.

Глава района С.М. СИДОРЕНКО

Выражаем глубокие соболезнования родителям, Фукс Андрею Генриховичу и Галине Никифоровне, сестре и братям, родным и близким по поводу гибели при выполнении боевых задач в зоне СВО
ФУКС Дмитрия Андреевича.

Скорбим вместе с вами и разделяем горечь вашей утраты.

Комелягина, Макурковы

Выражаем глубокие соболезнования родителям, Фукс Андрею Генриховичу и Галине Никифоровне, сестре и братям, родным и близким по поводу гибели при выполнении боевых задач в зоне СВО
ФУКС Дмитрия Андреевича.

Скорбим вместе с вами.

Маркина С.С., Симонова Н.А., Огрыскова Л.Н.,
Вальчугевич М.П., Уразалиева Н.К., Янсуфина М.А.,
Ильчикаева К.Ч., Муратова А.А.

Выражаем глубокие соболезнования родителям, Фукс Андрею Генриховичу и Галине Никифоровне, сестре и братям, родным и близким по поводу гибели при выполнении боевых задач в зоне СВО
ФУКС Дмитрия Андреевича.

Скорбим вместе с вами.

Шевелевы С.В. и Е.В., Крюковы Л.С. и А.В., Муратовы

Адрес редакции: 626240.
Тюменская область, с. Вагай, ул.
Советская, 34.

Телефоны: гл. редактор –
23-4-70, ответственный секретарь –
23-5-86, бухгалтерия – 23-4-83,
редакция радиопрограммы
«Вагай» – 23-4-41, обозреватели –
23-4-56.

e-mail: VagayST@obl72.
vagayst@mail.ru –
для писем и рекламы

6+

Газета зарегистрирована управ-
лением федеральной службы
по надзору в сфере связи, инфор-
мационных технологий и массовых
коммуникаций по Тюменской обла-
сти, Ханты-Мансийскому АО – Югре
и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г.
Свидетельство о регистрации ПИ
№ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>;
<http://tyumedia.ru>,
Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций
может не совпадать с точкой
зрения редакции. За содержание
объявлений, рекламы несут от-
ветственность рекламирующие. При
перепечатке ссылка на «Сель-
ский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области,
г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: Акционерная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240,
Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Гл. редактор А.В. Снопов.

Время сдачи в печать по графику
- 11.00, факт. - 10.30 01.04.2024 г.
Тираж 1335. Заказ 912. Объем –
1 печатный лист. Индекс 54333.